
OB PRAZNIKU POBRATENE OBČINE BILEČE

»Bilečanki« najvišje občinsko priznanje
Delovni Ijudje in občani pobratcne občinc Bilece so delovno in

slovesno proslavili praznik občine, ki ga imajo 2. oktobra, na dan, k«
so (pred 43. leti) Bilečo dokončno osvobodile enote proslavljene 29.
hercegovske udarne divizije.

V spomin in počastitev padlih
junakovrevolucijesopoložilicvet-
je in vence na spomenik padlih
borcev sredi mesta, nato pa so se
delegati sestali na slovesni seji
vseh zborov občinske skupščine,
razširjene z izvršnimi organi ob-
činskih družbenopolitičnih orga-
nizacij. Na tej slovesni seji so bile
podeljene že tradicionalne in zelo
priznane oktobrske nagrade Bile-
če. Najvišje občinsko priznanje
so letos podelili DO Tekstilni
kombinat »Bilečanka«, ki bo ko-
nec letošnjega novembra dopol-
nila 25 let uspešnega dela. Drugo
najvišje občinsko priznanje je od-
šlo na športno področje, in sicer
je bilo podeljeno Karate klubu
Hercegovac za dolgoletno uspeš-
no sodelovanje in dosežene re-
zultate v zveznem merilu. Ob slo-
vesni podelitvi nagrad so še de-
lovno ocenili letošnje gospodar-
ske tokove in druga v srednjeroč-
nem in letnem razvojnem načrtu
začrtana gibanja. Občina Bileča

ima okrog 13.500 prebivalcev, od
teh je 4.500 zaposlenih v gospo-
darstvu in družbenih dejavno-
stih. V osmih mesecih letošnjega
leta so dosegli izvoz v vrednosti
9 milijonov dolarjev.

Razne aktivnosti. posvečene
občinskemu prazniku, pa so bile
še na mnogih drugih področjih.
Tako so na primer 1. oktobra, na
predvečer praznika občine.
v mestni knjižnici odprli razstavo
fotografij in dokumentov na te-
mo Tito-partija, ki je bila organi-
zirana ob praznovanju 50-letnice
prihoda Tita na čelo KPJ. Raz-
stavo je odprl Asim Ovčina.
predsednik predsedstva OK ZK
Bileče. Podobna množična aktiv-
nost, ki je bila organizirana ob
občinskem prazniku in tako kot
vse druge letošnje aktivnosti po-
svečena 50-letnici prihoda Tita
na krmilo KPJ, je bila Velika
šolska ura, ki se je je udeležilo
kar 1200 osnovnošolcev.

Letošnji občinski praznik je bil
v Bileči praznovan delovno in
slovesno, brez dragih prireditev,
koktejlov in podobnega nepo-
trebnega razkošja. Drže se na-
mreč sprejetega stabilizacijskga
sklepa, da občinski praznik pro-

slavljajo svečaneje in ob povabilu
gostov le vsako peto leto.

Prispevek iz pobratene občine
je napisal urednik občinskega ča-
sopisa Bilečke novosti.
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